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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 2018 συνεδρίασε στη Θεσσαλονίκη το ΔΣ της 

Π.Ε.Κ.Δ.Υ., αφού είχαν προηγηθεί οι συνελεύσεις των Παραρτημάτων σε όλη τη 

χώρα.  Συζητήθηκαν οι εξελίξεις στα φλέγοντα θέματα του κλάδου και αποφασίστηκε 

ομόφωνα η δράση της ΠΕΚΔΥ το προσεχές χρονικό διάστημα και η προετοιμασία 

για τη διενέργεια Γενικής Συνέλευσης με μαζική συμμετοχή των συναδέλφων και τη 

λήψη αποφάσεων για δυναμικές κινητοποιήσεις, που είναι άλλωστε και το ζητούμενο 

από όλα τα Παραρτήματα μας. 

Το ΔΣ δηλώνει με λύπη και οργή ότι ο κλάδος περίμενε μάταια έξι μήνες την 

κυβέρνηση να υλοποιήσει την υπόσχεσή του πρώην υπουργού της και τρεις μήνες την 

παρούσα Πολιτική Ηγεσία του ΥΠΑΑΤ, η οποία δεσμεύτηκε να αποκαταστήσει την 

αδικία σε έναν κλάδο και ένα επάγγελμα που διεθνώς αναγνωρίζεται βαρύ και 

ανθυγιεινό.  

Είναι πλέον ξεκάθαρο ότι εμπαίζεται ο κλάδος των κτηνιάτρων δημοσίων υπαλλήλων 

και με υποσχέσεις επιχειρείται ο κατευνασμός των συναδέλφων, ανθρώπων που 

ευσυνείδητα επιτελούν το έργο τους, παρά την τρομερή υποστελέχωση, η οποία 

πλέον ΚΑΙ ΤΕΚΜΗΡΙΩΘΗΚΕ πλήρως, με την μελέτη που καταθέσαμε ΚΑΙ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ από όλους.  

Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση εξαγγέλλει εντατικοποίηση των κτηνιατρικών ελέγχων, 

πάταξη των ελληνοποιήσεων  σε γάλα και κρέας και στήριξη των κτηνοτρόφων και 

του πρωτογενούς τομέα, χωρίς να εξηγεί πώς θα γίνουν αυτές οι στοχευμένες δράσεις 

και από ποιο προσωπικό!! Εκτός αν στους σχεδιασμούς της είναι η πλήρης 

ιδιωτικοποίηση της Δημόσιας Κτηνιατρικής με ότι αυτό συνεπάγεται για την 

Δημόσια Υγεία, την Υγεία του ζωικού κεφαλαίου καθώς και τις δραματικές συνέπειες 

στην Αγροτική Οικονομία. Σε αυτή την περίπτωση διαμηνύουμε στους εμπνευστές 

νομοθετημάτων και εγκυκλίων που λειτουργούν πίσω από κλειστές πόρτες αλλά και 



στην πολιτική ηγεσία που προσανατολίζεται να ασπαστεί τέτοιες λογικές, να 

αναζητήσει πρωτίστως τους λόγους που διεκόπη η χρηματοδότηση στη χώρα για την 

εφαρμογή προγραμμάτων υγείας και τις συστάσεις και τις προτροπές των αρμοδίων 

ευρωπαίων εταίρων μας σχετικά με το θέμα αυτό. Επίσης προκαλούμε την 

υπηρεσιακή ηγεσία να παρουσιάσει με δείκτες και αναλυτικά αποτελέσματα την 

πρόοδο που έχει σημειωθεί στην χώρα στα προγράμματα υγείας των ζώων, με τη 

μορφή που αυτά τα τελευταία χρόνια και σήμερα εφαρμόζονται και ειδικότερα να 

αποτυπώνεται η χρήση ιδιωτών κτηνιάτρων σε διάφορες Περιφερειακές Ενότητες για 

να γίνει κατανοητή και στην ίδια η αναποτελεσματικότητα του μέτρου. 

Για όλους τους παραπάνω λόγους η Π.Ε.Κ.Δ.Υ.: 

Δηλώνει προς πάσα κατεύθυνση ότι δεν θα επιτρέψει την ιδιωτικοποίηση και θα 

αγωνιστεί για τη διατήρηση του δημόσιου χαρακτήρα της κτηνιατρικής 

υπηρεσίας της Χώρας, που από την ίδρυσή της από τον Ελευθέριο Βενιζέλο έχει 

συμβάλει στην προάσπιση της Δημόσιας Υγείας, στην ανάπτυξη της ζωικής 

παραγωγής και στην παραγωγή ασφαλών τροφίμων ζωικής προέλευσης.  

Ξεκινά περιοδείες σε όλη τη χώρα για την ενημέρωση των συναδέλφων ενόψει 

της Γενική Συνέλευσης.  

Προετοιμάζει ενημερωτικές επαφές με τους φορείς των κτηνοτρόφων και των 

άλλων παραγωγικών κλάδων της οικονομίας που σχετίζονται με τη ζωική 

παραγωγή και την επεξεργασία τροφίμων ζωικής προέλευσης, ώστε να εκτεθεί η 

δραματική κατάσταση της Δημόσιας Κτηνιατρικής και να γίνει σαφές ότι εάν 

δεν  αντιμετωπιστούν άμεσα τα προβλήματα και οι ελλείψεις, η ήδη επιβαρυμένη 

κατάσταση δεν θα μπορεί να αναστραφεί. 

 


